

# Канада



# Флаг и Герб

Флаг и герб Канады





Площадь Канады составляет 9 984 670 кв. км, что делает ее самым большим государством не только на американском континенте, но и во всем западном полушарии. Население, по данным 2015 года, составляет около 36 млн чел. Канада располагает самой протяженной на планете границей по суше с одной страной – 8 891 км, а именно с Соединенными Штатами Америки вместе с Аляской. Государство имеет выходы к Тихому, Атлантическому и Северному Ледовитому океанам. По морю граница проходит с датской автономной территорией Гренландия и французскими островами Сен-Пьер и Микелон. Канада имеет полярные владения в Арктике, претендует и на часть континентального шельфа, включая Северный полюс.



Download from  
Dreamstime.com

This watermark.com image is for previewing purposes only.

ID 4352240

© Martine Oger | Dreamstime.com



## Столица Канады- Оттава

Находится Оттава на самой границе, разъединяя, а скорее всего объединяя, две провинции: англоязычную (Онтарио) и франкоязычную (Квебек). Таким образом, выбор столицы Канады стал компромиссом между двумя нациями и помог предотвратить разногласия. В наши дни и потомки французов, и потомки англичан одинаково бережно относятся к обычаям и традициям друг друга. Смешение культур способствовало тому развитию терпимости и толерантности канадцев и тому, что Оттава, расположенная на берегах одноименной реки, бурлит и одновременно наслаждается только ей присущим ритмом жизни. Жизни, в которой нет и намек на межнациональные распри и разногласия.

# Крупные города Канады

Торонто-самый крупный город страны. Население составляет 2,6 млн. жителей



Монреаль- второй город страны по величине

---





Канада — многонациональная страна. Основу населения составляют два народа — франкоканадцы и англоканадцы. Семь млн. чел. франкоканадцев происходят от десяти тысяч переселенцев из Франции XVII — XVIII вв., это 31% всего населения Канады. 11% — это коренное население и иммигранты из других стран. Большинство в населении страны составляют англоканадцы (около 58% жителей Канады); их предки переселились из Великобритании. Государственные языки — английский и французский. Англоканадцы занимают главные посты в экономике и это приводит к обострению межнациональных конфликтов. Франкоканадцы заселяют провинцию Квебек и выдвигают требования о создании самостоятельного франкоканадского государства. Коренные жители — индейцы (1 млн. чел.) и эскимосы (50 тыс. чел.). Первые из них пришли на эту землю более 25 тыс. лет назад из Азии. 1/3 населения Канады составляют несколько десятков других этнических меньшинств. Это — немцы (1 млн. чел.), голландцы (500 тыс.), китайцы, поляки, евреи, греки, португальцы, арабы, русские, украинцы.

# Климат Канады



Природные условия Канады, канадская флора и фауна считаются исключительно разнообразными. Поскольку страна занимает обширную территорию (ведь это вторая по размеру страна в мире), то ее земли попадают в несколько климатических поясов. Они меняются от умеренного климата на юге страны, граничащем с США, до арктического и субарктического на севере.



Полярные острова находятся в зоне, поверхность которой покрыта снегами и ледниками, не тающими даже коротким летом. Баффинова земля и другие острова у северного побережья Канады покрыты тундрой, которая занимает и всю северную материковую часть Канады, проникая далеко к югу вдоль западного побережья Гудзонова залива и на полуострове Лабрадор. Здесь растут вересковые, осоки, кустарниковые береза и ива. К югу от тундры между Тихим и Атлантическим океанами раскинулась широкая полоса лесов. Преобладают хвойные леса; главные породы – черная ель на востоке и белая ель на западе (в долине р. Макензи), сосна, лиственница, туя и др. Менее распространенные лиственные леса состоят из тополя, ольхи, березы и ивы. Особенно разнообразны леса в районе Великих озер (американский вяз, веймутова сосна, канадская цуга, дуб, каштан, бук). На тихоокеанском побережье распространены хвойные леса из дугласовой, ситхинской ели, аляскинского и красного кедра); около Ванкувера встречаются земляничное дерево и орегонский дуб. В приморских приатлантических провинциях – акадские леса с бальзамической пихтой, черной и красной елью; также кедр, американская лиственница, желтая береза, бук.

Южнее пояса лесов к западу от озера Виннипег до подножия Скалистых гор располагается степная зона прерий, в большей части распаханная под поля пшеницы. Из дикорастущих – пырей, козлец, бутелоуа, келерия и ковыль.

В зоне тундр водятся северный олень, полярный заяц, лемминг, песец и оригинальный мускусный овцебык. Южнее животный мир более разнообразен – лесной олень карибу, благородный олень вапити, лось, в горных районах – баран толсторог и снежная коза. Довольно многочисленны грызуны: канадская белка чикари, бурундук, американская летяга, бобр, прыгунчик из семейства тушканчиков, ондатра, дикобраз – иглошерст, луговой и американский заяц, пищуха. Из кошачьих хищников для Канады – канадская рысь и пума. Водятся волки, лисицы, серый медведь – гризли, енот-полоскун. Из куньих – соболь, pekan, выдра, росомаха и др. Много гнездящихся перелетных птиц и промысловой птицы. Фауна пресмыкающихся и земноводных небогата. В пресноводных водах много рыбы.





Канадская флора и фауна богата уникальными животными и растениями. Тысячи туристов каждый год посещают страну, чтоб полюбоваться дикой, нетронутой природой Канады. Канадцы оберегают свою богатую природу. Канада – лидирующая страна в мире по количеству не тронутых человеком территорий. Канадцы создают национальные природные парки, которые защищаются на правительственном уровне.

# Реки и озера

В Канаде больше озёр, чем в любой другой стране мира, она обладает значительным запасом пресной воды.

На востоке Канады река Св. Лаврентия впадает в залив Св. Лаврентия, имея крупнейшее устье в мире, где находится остров Ньюфаундленд.

Нью-Брансуик и Новая Шотландия разделены заливом Фанди, который знаменит самыми высокими приливами в мире.

К северу расположены многочисленные озёра (самые крупные из которых Большое Медвежье и Большое Невольничье озёра) и пересечённые самой длинной рекой в стране — рекой Маккензи.





## Неагарский водопад

Ниагарский водопад это общее название трех водопадов, расположен на границы Северной Америки и Канады, Ниагарский водопад является чудом света. Фантастической красоты водопад



Примерно 15 % пресной воды во всем мире падает с этого водопада, довольно много. Ниагарский водопад находится в крупнейшем городе США, Нью-Йорке. *Координаты Ниагарского водопада*



Сейчас к Ниагарскому водопаду несколько раз в день ходит катер с туристами, это хороший шанс фактически воочию прикоснуться к водопад Падающий столб воды с Ниагарского водопада издает довольно громкий рев, кого-то это может раздражать, но большинство испытывает прилив положительных эмоций..

Спасибо за внимание.

